

ОТЗЫВ

на магистерскую диссертацию Мамонтовой Юлии Геннадьевны по теме «Использование музейных экспонатов в изучении истории»

Избранная Мамонтовой Ю.Г. тема хорошо разработана в музейной педагогике, однако автору удалось найти свою исследовательскую нишу. Как действующий сотрудник Красноярского краеведческого музея она проанализировала собственный опыт работы с учащимися, формы интерактивной работы, используемые с ребятами разного возраста. Практическое значение ее работы огромно лично для нее, т.к. обобщив и систематизировав свои наработки Мамонтовой Ю.Г. легче определиться с наиболее эффективными в ее исполнении формами работы и адекватно построить собственную «дорожную карту» профессионального развития. Заслуживает поддержки и самокритичное отношение к своему опыту. Автор не скрывает, что не всегда поставленные цели достигаются, значит, ей есть куда двигаться и мотивация к этому присутствует.

Содержание диссертации соответствует поставленной цели, задачам. Историографический очерк получился кратким, но сам подход очень конструктивный: она попыталась выявленную литературу разделить на музейно-педагогическую и методическую. Выводы вполне логичны и соответствуют содержанию глав. Апробацию работы автор провела не совсем вовремя, но статья принята к публикации. Мамонтова Ю.Г. продемонстрировала навыки академического письма и способность к исследовательской деятельности.

В процессе подготовки своей диссертации Мамонтова Ю.Г. продемонстрировала компетенции, предусмотренные магистерской программой, самостоятельность, творческое отношение к работе. Диссертация Мамонтовой Ю.Г. «Использование музейных экспонатов в

изучении истории» соответствует требованиям, предъявляемым к работам данного вида, автор заслуживает положительной оценки.

Научный руководитель

к.и.н. доцент



Мезит Л.Э.